



# BORSSZEM JANKÓ

## AZ UZSORÁS.



Itt helyeztem el tőkém legjobban, ez jövedelmez legtöbbet.

## Képviselői photographiák.

— A »Kelet Népe« torontálmezei modorában. —

**Rékas Kálmán** a bögrédi kerület szabadelvű képviselője mindenek előtt számár ember. Multkor egy társaságban ültünk vele s ő többek közt azt mondá: holnap szép időnk lesz! S csakugyan szép idő lett. Aki az időváltozásokról ily pontosan értesítve van, lehet-e más mint számár? Füle különben nem oly hosszú mint a számárnál és szőre nem is szürke, mert ruházatában rendszeren sötét színeket visel, szőrt pedig csak állán és fején mutat. Ime ily emberekből fog állni a szabadelvű párt, ez a Tisza-kormányának és a fuzionak eredménye! Hát nem voltak a mi számáraink elegendők, kellett még új számárak is?

**Nyeszlett Barnabás** a lukasfalvi kerület szabadelvű szörnyképviselője! Szörnyeteg a szó szoros értelmében, már nevével fogva is! Nyeszlett! Hallott-e ennél valaki csufabb nevet? Nyeszlett — a név ugy mekeg mint egy kecske. Csupa »e« betű egy névben a legrutabb merénylet a szépenhangzás ellen, ezt a »Kelet népe« joggal állíthatja. Hová lett a lukasfalviak esze, hogy ily nyeszlett nevet Pestre menesztettek? Mi ajándékba se fogadtuk volna el. S ugy hallatszik, hogy megfelel undok nevének, csakugyan nyeszlett. Nincs testén három font hus, ugy zörög minden csontja, hogy az ember szive megesis rajta. Talán bizony Tisza Kálmán iránti tiszteletből küldtek a lukasfalviak ily sovány képviselőt, vagy az egyiptomi hét csapás egyikét kérték kölcsön, hogy képüket viselje? Minden körülmény közt szomorú előjele azon korszaknak, melynek küszöbén állunk. Képviselője sovány, kormánya chauvin, ami körülbelül egyre megy. Biztosan tudjuk, hogy ez a sovány képviselő nagyon sokat eszik s a benting-kurát megfordítva szeretné használni — csak ő meghizhatnék — de minden iparkodása haszontalan.

**Kocza Jeremiás!** Ez is szabadelvű képviselő. Anyja, különösen sárza szalagos főköttében a leghiresb harpia volt az egész megyében s apján esett meg az a mulatságos dolog, hogy mikor vendégeket hitt házához, ahogy a konyhán át haladnak, mit kell látniok? a hideg tűzhegyen lábát lógázza demonstrative ül a cseléd. Így rendelkezte az asszony ezzel kívánva a vendégeknek tudtukra adni, hogy nála ugyan nem esznek nagy kalánnal. Milyen ember lehet egy papucsvitéznek fia? A választók, azt hisszük a fönnbbi adatot nem ismerték, különben nem küldhettek volna oly gyöngye, magatehetetlen embert amilyen annak az apának a fia lehet. Hogyan védje meg az ország jogait, kinek apja saját házában jogát nem tudta érvényesíteni, s hogyan fog az az ember a bécsiakkal megküzdeni, kinek apja saját feleségével sem birt? De a legborzasztóbb az, hogy az anyja — alig merjük kimondani — oly körmökkel birt, melyek őt a karmolás veszélyes lejtőjére ragadták. Ezt a fiát is sokat ütötte-verte. Akárhányan kortársai közül emlékeznek a kis fiura, amint sirva panaszkodott a szomszédasszonyoknak, hogy az anyja így meg úgy bánik vele, püföli dön-

geti. Ha a szabadelvű párt mind efféle vitézekből van összeállítva, akkor ugyan nem igen várhatunk tőle hősiesség ellenállást valamely veszedelmes és fogósabb ügyben.

**Hörgöczy Cátó.** Gazdag szabadelvű képviselő, de senkise kérdezze miképen szerezte vagyonát. Valóságos Erbschleichereit követett el egy nagybátyján akitől roppant birtokot örökölt. E nagybátyjának volt egy igen derék fia s az álnok cselszövő ezt a jeles ifjút a legrosszabb utakra terelte, korhelylyé tette s aztán kitagadtatta. Mégis Cátónak hijják, de Utika helyett skutikát érdemel. Mi célja lehet Tiszának, hogy pártját ily emberekkel szaporítja?

Mennyivel különbek ami pártunk hivei.

Csak néhánynak közöljük életrajzát, de ezek is valóságos szentek legendájába illenek.

**Csillogi Villog.** — Csak 24 éves, mégis megszegyenit akármelyik hatvan éves szabadelvűt. Merő bölcsesség ami ajkairól folyik. Már kora ifjúságában kimutatta foga fehérét nemcsak azzal, hogy fogát igen szorgalmasan tisztogatta, hanem mással is. Azt tette egy pappal, amit hajdan Habsburgi Rudolf. Ez leszállt lováról s a szentségvivő lelki pásztort átvezette egy patakon. Csillogi Villog egy papnak aki nem tudott a Dunán keresztülmenni, mert tárczáját elvesztette, egy lánchídi kártyát vett s tisztelettel átnyújtá. Igénytelen de szép vonás egy 14 éves ifju életéből! Apját, anyját mindig megbecsülte s könnyekre indított mindenkit, mikor ebéd és vacsora után drága szüleinek kezét csókolt. A zenét igen kedvelte mindig s páratlan szépen énekelt:

Szép asszonynak jónak,  
A jó ugró lónak  
Kár megöregedni.

A regálék kérdésében szaktekintély s a koramál-tatást illetőleg alapossága általában elismertetik. Soha kivágott cipőt nem visel. Minő vonás! Nyakkendőjének csokra példakép.

**Kóczy Berdók.** Pártunknak kitünő tagja. Jeles nemzetgazda, kit a sertéskiállításban érettnak tüntettek ki. Még más féle marhakiállításokon is dicséretet nyert. Lelkes honfi: kitünő asztalt tart, alig lehet valakinél jobb magyar konyhát találni mint nála. Cselédei nagyon szeretik. Pompásan tud lovat hajtani és pipatóriumának nem akad párja széles e hazában. Török dohányt nem szível, mindig csak magyart szí. Patriarchális vonások ama szép hajdan korból, melyek Magyarország multját képezik. Most már nincs mult! De ily kitünő férfiak fentartják hagyományait s a nemzet kegyelettel tekint oly pártra, melynek ily jeles tagjai vannak.

## Corisandra.

A muzeum helyiségeibe Corisandra kisasszony  
Sűrűn látogat el, ott leli fő gyönyörét.  
Hogy oda vágy Corisandra szünet nélkül ne csodáljuk,  
Mert mi csürés csavarás: ő bizony abba való.



A helyzet.

## Emléksorok.

### I.

#### Zsigmondy Vilmoshoz.

Oh Zsigmondy! Mond hogy bizzunk  
Artézi kutadba mi:  
Belevágott a menydörgős  
Menykő, s az se furta ki.

### II.

#### A magyar nemzethez.

Árpádnak borívó népe, mivé sanyiarodtál,  
Már ha Csiky Sanyinak érdemein se hevülsz!  
Benne te bukni hagyád az igazság képviselőjét,  
Vagy nem igaz többé: „in vino est veritas?”

## A siboku-i tengeri csata.

— Jelentés az osztrák-magyar hadügyminiszterhez. —

### Excellentiádat

sietek tudósítani, hogy ő cs. és ap. kir. Fölségének »Friedrich« corvettje jun 2-án Borneo sziget északi csucsán a Siboki folyó torkolatánál oly tengeri csatát vívott, mely az osztrák-magyar hajóhad történetének lapjait egy új Lissával gazdagítja.

A nevezett nap reggelén a mentő csónakot kiküldtük a partra fát vágni 35 matrózzal. A 35 embernek adtunk 10 darab Werndli-puskát, mert a tenger arrafelé hemzseg pirátoktól. Egy Werndli-puska esvén 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> emberre, a fölfegyverkezést igen jónak mondhatom és minthogy így segélyre szükség nem lehetett, negyedfél mértföldre a hajótól választottuk a favágó helyet, még pedig oly ponton, melyet a hajóról látni sem lehetett.

Ilyeténképen minden veszélyt elhárítván, a hajóról nyugodtan néztük, hogyan evez lefelé a folyón öt nagy dajak hajó mintegy 80 fegyveres vademberrel, rövid vártatva pedig megint vissza, és pedig a mi mentő csónakunkkal. Ez utóbbi tény nálunk semmi nyugtalan-ságot nem okozott, sőt örültünk, hogy a t. cz. dajakoknak honi hajógyártmányaink annyira tetszenek, hogy még el is viszik.

Azon tény, hogy embereink ladikjokat elvesztették, előttünk azt bizonyítá, hogy ők sokkal erősebbek lehettek a benszülötteknél s őket csufosan legyőzték. Ezért tehát nem tartottuk szükségesnek más ladikot küldeni értök, mert hogy ha ladikra szorultak volna, csak nem adták volna oda a dajakoknak. Valamivel később láttuk, hogy a dajakok még nagyobb számban visszatérnek a helyszínére és örültünk, hogy így a parton meg nem unhatják magukat, minthogy a dajakok emberevők, és ilyen uraságok igen mulatságosak szoktak lenni.

Estefelé végre, mikor már föltehettük hogy odaát jól kimulatták magukat együtt, elküldtük értük a gőzbarkassét, de fegyvertelenül, minthogy föltehettük, hogy a az emberevők a mieinket megették, ugyis jól laktak már és így tőlük veszély többé nem fenyeget. A bar-

kasse aztán azokat, kik a mieink közül még életben voltak, a hajóra visszazállította. Tőlük megtudtuk, hogy napközben nagy csatájok volt a dajakokkal. Ezek csak háromszor annyian voltak mint ők, így tehát okvetlenül a mieinknek kellett győzni, s ez eleve biztos lévén, igen okosan meg sem próbálták, hanem fákra másztak s onnan nézték, hogy vágják le a dajakok sebesülteink fejét. A 10 Werndli-puskát tiszteletök jeléül a ladikkal együtt a vadaknak engedték át, úgy hogy a modern hadi fegyverek terjesztése iránt e távoli vizekben halhatatlan érdemeket szereztek.

Minthogy adajakok mérges nyilakkal lövöldöztek, utóbb a mieink is kissé mérgesek lettek rájuk, de civilizált emberekhez illőleg holmi aljas boszuvágyának nem engedtek és így a dajakokat nem bántva, megelégedtünk az eddigi győzelemmel s csöndesen elhagytuk a Siboku folyó torkolatát.

Kelt a »Friedrich« corvetten 1875 jul. 1.

A „Friedrich“ paranesnoka

## Toaszt,

mondta a londoni lordmayer lakomáján

a Guildhallban

jul. 29-én

a budapesti polgármester.

SENDLEMENN ed Milorcz! Ha London városának van lordmayerja, Budapest városának van Kammerlordmayerja, az pedig én vagyok, a polgárok mestere. Meltán foglalok itt helyet önök között, mert Budapestnek van »London városa« az államvaspálya indóházával szemközt, de Londonnak nincs »Budapest városa«. Már ebből is látni, hogy Budapest különb város Londonnál. De még ezenkívül is a hasonlatosság igen hasonló. Önök mindnyájan tudják, mit tesz az, hogy London Bridge; mi is odahaza mindnyájan tudjuk, mit jelent az, hogy Budapest prics! A mi önöknél van, az egyáltalán mind megvan nálunk is. Blakfriars — barátok tere. Whitechapel — Csepel sziget. Tunnel — alagut. Westminster — veszett münster, bedült kupolával. Windsor — szélsor a dunaparton. Buckinpham Palace — pesti börze. Kristály-palota — Kristóftér. Regent-street — királyutca. Covent Garden — angol kisasszonyok kertje. Sz. Paul's — Sz. Pál (gömöri). Thames — Temesi (Reitter Ferencz) csatornája. Hyde Park — városliget. Mansion House — Masjon ház Budán. Downing Street (helyesebben: Drowning Street) — Attila-utca Budán. Boars head tavern (Shakespeareből ismeretes) — Disznófó vendéglője. Etcaetera — satöbbi. Ennél fogva igen örvendek, hogy önöket itt láthatom együtt a Guildhallban és ezennel ünnepélyesen meghívom önöket mátló számítható egy esztendőre, azaz: tavalyi jul. 29-ére az új városház nagytermében tartandó disz-szófecsérlésre, mert minálunk a vendégeket szóval szeretjük tartani a mi mindegy, mert gyomrukak így is biztosan elrontják. Emelem tehát poharamat... szájamhoz, és iszom egészségére... szerény magamnak.. Eljek!

## A hercegovinai ügy.

### I.

**A** Balkán félszigeten kitört a szabadságharcz és véreink már megütözköztek a török zsarnokkal, de mint sajnálattal halljuk eddig csak két töröknek vágták le fülét, és csupán egynek az orrát. El kell szomorodnunk fajunknak romlottságán, ha nem tanusít több lelkesültséget az orrok és fülek lemetelésében, mert akármiképen orrolja is a porta, végre le kell őket fülelnünk — tertium non datur.

Európától nem várunk és követelünk semmi mást, mint hogy tisztelettel viseltessék műteteink iránt és jóakaró semlegességgel hallgassa a törökök tiltakozását füleik és orraik érdekében. Sokszor megcsalt már a diplomacia, mert lavórral sietett a törökhöz, bekötözte füle tövét, elállította orra vérét és testvéreink kénytelenek voltak lemondani, ezen szép tevékenységi térről, melyen annyi ügyességgel operáltak.

Reméljük ez egyszer nem fogják Európa urai meggátolni hercegovinai műtöink működését.

»GRANICSÁR.«

### II.

Meg kell enni a törököt. Csak addig veszedelmes, a míg meg nem ettük. Ez a modus procedendi a legjobb

## Győrsziget veszedelme.

— Gyászvitézkköltemény egy feljajdulásban. —

**F**ÉRFIUT énekelek, a ki nem volt trójai falkos,  
Nem kapitóli gunár, nem Ulysses boeskora talpa,  
Nem is hányódott hát tengereken, csak a földön  
Nyelte a port s mégis hét vármegye szűk a hírének.  
Ott, hol a Moldva vizét a cseh sör másod kiadásban  
Bóviti, Prágban született s hozzá bugyogóban,  
Hogy nem férfi tehát bugyogóban: senki ne mondja.  
Ott született s a hogy ezt meghallá Népomuczenus  
Szent János, a hidon strázsáló, fogta a zsebken  
Dőjét s trombitaszó közepett hullatta a könnyvit.  
S folyt nagy, hosszú idő! Viharos járása az embert  
Megviselé s ezalatt nyúlott a prágai fajzat.  
Szűk leve a bölcső, szűk az ország a cseh porontynak  
S hátrul rugva nagyot Prágán s komlóbirodalmán  
Szedte a sátorfát s indult vala Győrszigetébe.  
Menten szünt a hidon könnyezni a Népomuczeni,  
S könnyét hullatván, majdhogy kiszárad' a Rápcza,  
Hogy megpillantá közeledni a cseh veszedelmet.  
Győrsziget is jajdult, siralommal kérve folyóit:  
»Mossatok inkább el! Csak veszszem vélem a zsebrák!«  
Hallották a folyók, de hiába! Segíteni nem jött  
Sem felhőszakadás, sem zápor s Győrsziget állott  
S ült a nyakán Tropper, míg csak nem ütött le a ménkü,  
De csakhogy leütött! Történt pedig a dolog ekkép:  
Bőre hizott patyikus Troppér a betegjei zsirján,  
Mint az egykori béka, magát kicsinyelve, nagyot fujt  
S nagy lón, mint az ökör s kicsinyelt is másokat egyre.  
»Stré prst skrk!« Dallott daliásan az ős honi nyelven  
— Majdhogy a »krk«-je ki nem tört — és szólt: Ez csak a szép  
nyelv:

modus vivendi annak, aki a másikat megeszi. Csodálatos, hogy ez az elmélet még nincs európai érvényre emelve. Egyiknek meg kell enni a másikat, s minden kérdés meg van fejtve. Így jóllakik az evő és jóllakik az evett is, mert éhsége mindörökre elmúlt. Hercegovinai testvéreink megéheztek, nem szabad őket éhezni hagyni...

A ki ellenünk fordul, meggyül a baja velünk!

Ezt ne felejtse Európa.

A Zásztava szerkesztőségében egész csapat retentő vezérczikk áll készen azok ellen, a kik a hercegovinai fölkelést nem pártolják. Vigyázzanak diplomatáink, hogy rájuk ne eresszük.

»ZÁSZTAVA.«

### III.

Nem úgy verik a törököt, mint a hogy mi szeretnők, különben is az egész fölkelés nem a török hatalom ellen van intézve, hanem a hercegovinai vérfürdőt vevő török előjárók, előlülők és föllebb valók ellen, miért is a török szultánnak kutyakötelessége volna segítségére sietni a hercegovinai lázadóknak és megvédeni őket a török zsarnokok ellen. Ilyennek szeretnők mi látni a török igazságszolgáltatást. Addig is pedig tanácsoljuk hercegovinaiaknak, vonuljanak hegyek közé és kerüljék a fegyelmezett török sereget. Előbb vagy utóbb Európának úgy is gondoskodni kell arról, hogy a sült veréb szánkba repüljön.

»OBZOR.«

A magyar, az bárbár! nincs strč-, prst-, skrk-je, se »krk«-je!«

Ebugatás bár nem hallszott soha sem föl a mennybe;  
Meghallá oda fönn e szídalmat az öreg isten  
S elkomorult arczczal riadót fuvatott az egekben.  
Hallják ezt ide lenn s kirohannak mind csatakeszen. —  
Hullanak már a kövek, a cserép, csörrenve az ablak,  
Az ajtó nyöszörög, zsebrákon szűkül a nadrág,  
Szörnyü csehül a világ, szétnéz, hogy merre a kémény,  
Hogy kirepülhessen rajt', füstté lenne örömmel,  
S hozzá minden időkre lemondana a cseh pimaszról.  
Nincs sehol! — És a falak repedeznek, a föld inog, a menny  
Boltja dübörg, Jerikó falait sem érte hasonló.  
A markába nevet szent János a Népomuczeni,  
A Duna, Rábcza kiönt örömben, Győrsziget ujjong.  
Lámpásfák kérdik: mért vártok a patyikussal  
S mért nem külditek őt mi hamar a pokol fenekére?  
Megtennék. — De mi ez? Mi sötét porfelleg az égen?  
És mily vad robogás: sárkányok-e vagy darabantok?  
Szálíg mind darabant, csupa hős a vaksi lövésben.  
Jön, lát s győzne is ám ha lehetne, de szörnyü az ostrom  
S hány darab a darabant darabonkint pusztul előle.  
Ámde azért kapitánya a városnak kapitánya,  
Mert megválaszták dobosostul; perg is a dobszó  
Már s lesz kriptai csend s kapitánynak ajka igrén szól:  
»Tropper nem Troppmann. Megtroppmannozni ne merje  
Senki. Miért terhelnök meg vele az anyaföldnek  
Gyomrát, kinjában hamarán hogy ujra kiadja.«  
Hadd vigye irháját, bizony isten, kár a kötélért.  
— Bölcs a beszéd s a sereg nyugalommal széled el onnan,  
És fut a bőrével Győrből ki Prága szülöttje.

Senki Fia.

## Marienbádból.

### Az orvos mint szobrász.

(Tény.)



#### 1. hét.

Ennek a dagadt szalonnatömegnek neve Senora Sylvia Gonzales. Csak az mutatja élő voltát, hogy a szemével néha hunyorít.

#### 2. hét.

Az orvos a szalonnatömegből kifaragott már egyes darabokat. Kezd emberi főhöz hasonlítani.

#### 3. hét.

A cure réductive bámulatos eredménye. Az élő szobor kész.



W—nn. Generalis ur jobb volna Molke-kura helyett Moltke-kurát használni.



Betegnek ugyan egy sem beteg, de nehéznek elég nehéz.



**Juniusban :** Ceux, qui veulent ;  
(a kiknek úgy tetszik.)



**Juliusban :** Ceux, qui peuvent ;  
(a kiknek telik.)



**Augusztushban :** Ceux, qui doivent.  
(a kik kénytelenek vele.)



(Tény.)

**Doctor.** Hja, jó asszony, az ön belében van egy *eccentric club*.

**Madame Ohrworm.** Jaj!

**Doctor.** Az ön gyomrában van egy régi *suffrage universel*.

**Madame Ohrworm** (nagyot sohajt.) Ezt mondta ott-hon az én doctorom is. (A doctor ur t. i. tréfás ember és ily módon boszulja meg magát a kérdésekben kifogyhatatlan lengyelországi zsidó asszonyokon.)



**Herr Bergrath v. Kiekebusch** (folytatva a bemon-dást) . . . aztán volt még egy tojás.

**Pinczér.** Összesen 98 krajczár. (A forintból 2 krajczárt vissza akar adni.)

**Herr Bergrath v. Kiekebusch.** Csak tartsa meg a 2 krajczárt. . . .

**Pinczér** (meghajtja magát.) Köszönöm alásan.

**Herr Bergrath v. Kiekebusch.** . . . még ezt a zsem-lyécskét veszem érte.



Rohanó doktorok. Mindeniknek mintha sok nehéz betege volna.



A fenyvesekben pedig Ujházy Ede tobzódik viszszaüvöltés hangjának gyönyörében és fölabbajgatja a rengeteg viszhangját. A szerep melyre most készül: »a vadon fia.«

## HONVÉDELMIÁDIÁK.

### I.

A honvéd fő fő hadbiztos Cserhalmay Ferenc azt sem tudja még lábára álljon örömben, mert azon osztrák ágyúkat, melyekről oda át a Lajtántúl meggyőződtek, hogy a terebesi verebeket sem terítik le a bécsi hadügy miniszterium átengedte a honvédség számára — jőpénzért. Tyuhaj! Lesz megest mit fölszerelni.

\* \* \*

A honvédség annyi ágyút kap, hogy abból Cserhalmaynak is marad még vagy egy tuczet, melyekkel a budai hegyek közt lévő nyári lakát megvédheti a bős árvis ellen.

\* \* \*

Az ágyúkra rádásul a legrosszabb fűrvézer kocsikat is a honvédségnek ajándékozzák (pénzért). Cserhalmay ezekből — svábhegyi batárokat szándékozik készíttetni.

\* \* \*

Hogy a harmonia teljes legyen még a József császár idejéből megmaradt uniformist és czopfot is megveszik honvédségünk számára.

\* \* \*

Bandát azért nem kapnak honvédeink, mert hátha mindig azt játszanák: »Jaj be h. . . . a német!«

\* \* \*

A golyók készítésére Cserhalmay maga fog vállalkozni, praxisa van elég, mert patikáros legény korában elég pirulát és kapszulát csinált.

### II.

»Mindazon ministeri hivatalnokok, kiknek fizetések tiltva, minden végkielégítés nélkül elesapatnak«. Így szól egy h. ministeri rendelet: No akkor csak csapja el magát Nagy-Magyarországot is, mert adósabb ország mint ez a mi drága hazánk nincs.

\*

Egy h. ministeri rendelet értelmében csak az lehet jó hivatalnok, kinek Pesten legalább is egy 3 emeletes háza van. Budai ház nem számít, mert azt könnyen elviheti az árvis, s az illető hivatalnok családi gondok miatt ismét csak munkaképtelenné válnék.

\*

Sok hivatalnok, hogy adósságától megszabaduljon, azon összegből, mely most fizetését terheli, házat szándékozik venni, csak azért, hogy jó hivatalnok lehessen.

\*

A honvédelmi ministerium azon hivatalnokai, kik megmaradnak, hogy adósságot ne csináljanak, prófutot és lénungot fognak faszolni.

## Bpesttől — Bfüredik.

— Jelentés a »Vadász- és Versenylap«-hoz. —

**B**ZOMBATON este 6 órakor eltávgyalogtam a budai Dohidfőtől és távgyalog 27 távlépést tettem, melyekkel 53 távperc alatt eltávérttem a «sörös szekérhez» távczimzett korcsmai vendég távfogadót. Ott megtávállapodván, letávhajtottam 5 távkrigli sört és egy ülő helyen egy álló óráig megtávpihentem, a mit egy más távku-tyagló sem tud megtenni.

7 óra 53 perczkor ismét föltávkerekedtem és folytattam a távgyaloglást. 47 távperc alatt ismét tettem 32 távlépést és szerencsésen eltávérttem a »Táv-Széchenyihez« czimzett szállodai hotel-távfogadót. Ennek táv-ivójában megtávtelepedvén föltávhajtottam 10 távquaterka köbányai távbort. Egy órai távpihenés után 9 óra 25 perczkor ismét eltáv-távoztam s távgyalog eltávjutottam 49 percz alatt a »Fidele Hordár« című távhires beállóhoz, holis 3 távkrigli sört és két távliter bort bevágtam. Három távfertály órai pihenet.

Egy távperczenettel 11 távóra előtt innen is tovább eredvén, 10 usque 12 távlépéssel odaértem a »Propellerhez« czimzett távgyalog-fogadóhoz, melyben 6 távkupicza szilvórium betávnyalatása után fél órai távhör-

tyogmánynyal iparkodtam megtávéložni a többi távballagókat.

11 óra 29 perczkor föl nem ébredvén, ott távmaradtam reggeli 5 óráig távalva, a mikor is még mindig föl nem távébredvén, tovább távszundikáltam reggeli 7 óráig, a mikor aztán áttávfordultam a másik oldalra és 8 óráig még netto egy távórát aludtam.

8 órakor föltávtápszoktam, 4 távhörpintetnyi papra való távmorgót megtáv-ivék s aztán, az éjjeli távmars által el nem fáradván, rögtön továbbitám távmagamát egészen a »Debreczen városához« távczimzett távhotelig, ahol 9 távkrigli sörral megreggelizvén, kissé be is távpálinkáztam és 2 órai pihenés után 10 órakor eltávindulék és 100 távlépéssel eltávjuték a »Rudas távfürdő« korcsmatávlátóig, hol is 11 órakor megtávérkezvén, távcsovel rögtön a távillás reggeli után távláték. Itt 12 óráig eltávdelelvén, az ott abrakoló táv-omnibuszra föltávülék és egy óra alatt 25 távkrajczárért távgyalog eltávkocsikáztam Táv-Promontór városáig.

Ott bfüredi távgyaloglásomat befejezendő, a távsörföldében távgyökeret vertem és addig fogok távkriglizni, míg a többi távgyalogló Bfüredről vissza nem távjő. Minthogy ők el lesznek fáradva, én pedig nem, én távjoggal tartom magamat távnyertesnek.

A távtréfás vándor távjogász.

## Vidéki trombita.

### Törvényjavaslat.

Elterjeszti az erdélyi mágnások clubbjában Tisza László félér.

»RIGIDUS Kálvinnak vastag nyaku népe  
Egymás között ilyen szép pactumra lépe :  
Presbitériumban együtt soh' se székel  
Kálomista ember bátyjával öcsésével,  
Kollegiumokban úgy legyen sedria,  
Hogy ott ne ülhessen senki apja, fia ;  
Zsinatnak, szentszéknek ha valaki feje,  
Pusztuljon ki onnan sógora és veje,  
Egy szó annyi, mint száz : örök ideiglen  
Gyűlést bont a rokon le negyed iziglen  
Kivéve a mágnást, az egészet s felet  
Ide számítani a fertályt is lehet.  
Mert e fajt-illeti — tudja Erdélyország —  
De regula a fő- s vice kurátorság.  
S kell annyi kurátor jure az egyházban  
Időnkint amennyi felserdült mágnás van.«

### Indokolás.

Pleps-nepotizmusnak — verjemeg a csoda —  
Terjed a gyökere, nő dús ága-boga ;  
Zsinatba, tanácsba befészkelte magát :  
Ipa, apa, sógor, unoka, jó barát.  
Unt házi tanítónk mind a nyakunkon vesz :  
Tanárt, papot, kántort e nepotizmus tesz.  
Az egyház pénzére vagyon aztán gondja,  
Kamatot emeli, a tőkét felmondja.  
Tetteti: templomot, parochiát szépít,  
Tanító-díjt emel, új iskolát épít.  
Világos pediglen, hogy a czélja nem más  
Minthogy csődöt kapjon egy néhány jó mágnás.

Eddig ritkán voltunk tözsér zsidó rabja  
Ötperczentre — tudtuk — fundus a pénzt adja.  
A fizetés pedig, unokánkra szálla,  
Ha már a fizetés volt praedestinálva,  
De fizetést kérni nem merészelt pleps hang  
S ritkán is fizetett más, mint a nagy harang.  
Kálmánért a »Házban« vagyok szabadelvű,  
Az ekkleziában de leszek én elvhű !  
Vagyon-ügy bizassék ismét a mágnásra,  
Igy lesz az egyházon csak isten áldása,  
Legyen a pleps dolga csupán C i r c a S a c r a  
Ne tessék felhágni az ugorka fára.  
Mert igaz, hogy bomlik, dül sok parochia  
A népiskoláknak ragyon szörnyű híja.  
Templom fedelével játszik minden szélvész :  
De minő kár volna erre a sok szép péz !  
Mert ha a pleps tőlünk a fundust felhajtja,  
Kívész az egyházból a jó uri fajta  
És be szennyeztetik a szép kurátorság  
Ha székibe juthat az a silány pórság  
Jobb maradnia hát szegényen, tudatlan.  
Mert veszedelmes ám, ha marad uratlan.  
Igy beszélt a clubban karcu Tisza László  
Az édes beszédü, szóval könnyen játszó.  
S a sociétásban esküdtek egymásnak :  
»L a c z i t is bevesszük egy egész mágnásnak.  
Ergo decretum est : minden pleps kurátor  
Egész pereputtya veszélyes furátor.  
Barátok hűsége, atyafi egyezés  
Az egyház testéből rögtön kimetszessék  
Mert együtt ha ülhet pleps-atyafi, barát  
Az egyház kincsére nyújtja polyp karát«  
A törvény javaslat még nem törvény biz' a,  
De keresztül viszi k e m é n y vitéz Tisza !

V : Sz : p

## Gyalogdicsőség.

### I.

Bár utközben egyet horkolt,  
Mégis a ki győzött: Porzsol t.

### II.

Alsó-Örsön elbusulta magát B e n d i k,  
Hogy elsőnek immár nem öt tisztelendik.

### III.

Ámbátor csak harmadiknak  
Érkezett Fűredre V i r á g h,  
Dicsőségét azért mégis:  
Világszerte megtávirák.

### IV.

Kinek gyöngék voltak térde kalácsi,  
Utolsóinak állított be: B a l á z s y.

## Hadi divattudósítás.

(A Wiener Abendposztból.)

Nincs változandóbb valami mint a divat, ma à la X. Coiffüre-ök, holnap à la N. N. uszályok s a férj akármiképen zsörtölődik, végre is kénytelen a tárczával előállani, különben villongás támad a kabinetben és letét tik vele a tárczát.

Ha a nőknek meg van a maguk divatja, hogyne volna meg a katonaságnak is, hisz nő és katonaság oly gyakori érintkezésben áll egymással, hogy nem csoda ha egyikről átragad valami a másikra. Átragadt pedig a divatszészély, jobban mondva a szeszélyesség a divatban.

Mi is luxust űzünk.

Egyszer à la Lefauchaux, aztán à la Mimiè, Percussion vagy-Werndl, Wenzel vagy Chassepot — divatjainak száma végtelen. Nincs az a divatárusnő aki túl tenne rajtuk változatosság dolgában s hogy nemcsak a hölgyek divatja tud hódítani, hanem a katonai is, azt ki ne tudná? Hisz a Chassepot — csodákat művelt egykor Mentana alatt, ép oly csodákat mint a legszebb legyező Badén-Badenben, vagy egy kalap Ostende porondján.

Ha villog a nőszeme, villog ami ágyunk.

Ágyunk dolgában utolsó közt volt à la Krüpp. Mert: sivitása imposant hangja, kábitó, tölteléke — találékony. Gyönyörűség volt nézni hogy separt; — nők előtt csak térdre rogyik az ember, ami divatunk előtt hasra, hanyatt, oldalt ahogy tetszik.

Legujabban feljött Uchatzius csillaga s mi à la Uchatzius akarunk járnai . . .

Csak azért is!

Tessék a tárczát kinyitni, különben vége a házi békének.

Uchatzius nekünk elragadólag fog állni.

No nezsörtölődjenek maguk delegationális férjek . . .

Mégis csak mi győzünk.

## CSODABOGARAK.

Nyomatott levélezim:

KÁSZTNER KÁRÓLY.

közforgató az Alam Waspábla mellet tulajdon házában

Szegeden.

\*

A 312. számú omnibuszon következő czim tábla olvasható:

elől: harmintzat uca  
Warosch liged  
hátnál: Dreisigs gasze  
Stad welhen.

\*

Südbahn Gesellschaft N. 889. Tekintetes m. k. szolgabíró-ságnak Sz—tt. Mult hó 28-an az itteni pálya felügyelő Schaller által tett jelentés szerint, az K—r Karoly urnál mint gázdá alkalmazásban levő Biró Mihály a pályá tulajdonon következő törvényellenes pajkosagot követel el, és pedig a Bárcsi pályandvar a Rinya beömlésen (: a Dravában:) levező a közforgalóra nemvolt állapota miatt nem használható hidon á kirisétik, mely annak használáták tilalmasza lepusztitató és az ugyon e czézből itt felálitók intitáblak á Rinyában Dontó.

Hogy ezen büntek az felemlitis Biró Mihály által követetik el bizonyitjak, a Pfeffer féle kéréskéző czignél alkalmazot, Fa—ör M—r Alajos, Bárcsi—es a palya föl-epitveny-munkás F—r Istvani szentesi lakosák.

A vizgalat eredményezot ertesitesitès tiszteletel kiretik. Ingenieur — section B—cs 1875. Junius hó 22

\*

Egy zászlóalj parancsnoknak Bartalféle körmondatra szoritott rendelete:

Meg se közelithetvén az oly távol lévőknek tapasztalt hártát, abbeli sejtelmünknek, miszerint N. N. ur ezen parányi csekély volta miatt csak nagyító üveg alkalmazása mellett s csak ezerna szályni vékonyságu hangon kimondható mennyiségnek befizetését, a már annyira ismert fősvenysége kapcsolatában, a haza gazdagga tetele tekintetéből tön javára oly kitü-nöleg kifejtett gazdasági tehetségével halomra gyüjtött pénzéből is megtagadja, sőt az uralkodó pénzbőség folytán azon többszörös védművekkel megerősített bizonyosság táplálatott az iránt, hogy az amugy is hét éves érvágással gyengített és hétszeresen kifordított s a nihilismus szelleméből áthatott, országos kincstári pénzügyminiszteri bankó tárczát, egyelore a szokásos károskodástól megóvni a fogyatkozását üdíteni, s ez által fia nevét is a kincstári adósk jegyzékéből, melyben csak a mult évben currentált nagyok nevei foglalhatnak méltó helyet, újabbí és reá tán kellemetlenül hatható nyomozásoknak, lőtávolon kivülre hártása tekintetéből, a semmisségnek vég és határ nélküli ölebe sujtani fogja, hogy ekként azon állapot, mely az embert bizonyos financiai tekinteteknek rabságában fogva tartani szokta öt ne terhelje közvetlenül.

## A SZERKESZTŐ POSTÁJA.

Dagobert. Köszönjük az újabb megemlékezést. Egy kettő ebből is bevállik. — Székes fehérvár. Mintha már olvastuk volna valahol. — Hilarius. Önbén van fundus. Halljuk a szép szót. — Boglár. A jövő számra hagyjuk, hol csekély változtatással fog megjelenni. — P—s. Lajos. Eltettük, annak idején majd megketéljük. — Potamus. Complicált eszme. lerajzolhatatlan. — Mercur. A distichonok nem peregnék elég simán. — Csoma. Lehet ám arra az urra rádaplázni is. — G—nek. »Böcsös dolgozattait« tisztelettel félretettük. — Gomba. Kissé erős. Ujjat kérünk. — Zavaros. Törekedjék világosabb lenni. Azonban folytassa, reméljük, hogy jobb is telik öntül. — Bécs. Trop de—sel. Jó, ha sós, de csak cum grano.



**A vadászat kedvelőit**

figyelmeltjük jó minőségű és jutányos vadász-fegyvereink

dus választékára.

- Egyesüvű percussió fegyverek** frt. 6.50, 6.85, 7, 12.  
**Kétesüvű** frt. 12, 18, 2, 22, 24, 38  
**Lefauchaux-fegyver Rubancsóval** frt. 29.50, 31-32.  
**finomabb damaszkosóval** 35, 40, 45, 50-75 frt.ig  
**Lancaster-fegyverek Rubancsóval** frt. 40, 42, 45.  
**finomabb damaszkosóval** 50, 60, 70-75 frt.ig.

**Papir töltényhüvelyek (Patronok)**

Lefauchaux és Lancaster-fegyverek minden caliberjeihez ezre 15 forinttól kezdve, minőségük szerint 34 forintig.

**A vadászat minden egyéb kellékei.**

Töltő-készületek, fűrészek, vadászfűrészek, Lefauchaux és Lancaster cartouchesok és üvegek, lőpor-töltők és fűrészek, vadászkürtök és jeladók, csutorák, botcsékek, kutyavezetők, nyakraválók és ostorok, fegyvertokok és zsákok, vadászalagató sípok és **kitűnő revolverek.** 6 lövető és marokrevolverek 6.50-9 frt.ig. Lefauchaux-félek simák, 7, 9, 12 mm frt. 8, 10, 12. Egyszerűen vésettek frt. 12, 14, 16. Finomabb kiállításnak frt. 18, 24, 30. Középen gyűlő (Lancaster) hatlövétű simák frt. 15, 18, 22. Finomabbak frt. 18, 24, 30 frt.ig. Szabályszerű hadi revolverek 25-27 frt.ig.

Minden tárgyról részletes rajzokkal ellátott árjegyzékek szívesen szolgálnak.

**KERTÉSZ ÉS EISERT** Budapest. Dorottya-utca 2. Irásbeli megbízások jótállás mellett gyorsan eszközöltetnek.

**KERTÉSZ ÉS EISERT**

Budapest, Dorottya-utca 2. színháztéri szeglet, a t. cz. közönség figyelmébe ajánljuk az egyedül nálunk létező

D. Fèvre fele szikviz önmaga készítéséhez maganz. knak legalkalmasabb valódi

**párisi szikviz-készülékeinek**

gyári főraktárát Magyarország részére.

A szikviz, mint kellemesen ídítő, egészséges, számos esetekben orvosiilag rendelt ital, maris általános használatba jött.

Készülékeink fő előnye az, hogy követve a minden egyes darabhoz mellékelt utasítást, bárki képes kitűnő, mindig friss, a grárlig készültet tisztább és olcsóbb szikvizet készíteni, azonkívül pedig pezsgőbor, málnavíz, limonádé s egyéb frissítő italok előállításához is alkalmasak. A készülékek árai:

2 4 6 8 10 messzelyes darabja frt. 8.- 10.- 12.- 14.50 17.-

Kitűnő minőségű szerek 1 font acidum tartaricum és 1 1/2 font szikvizet tartalmazó csomagokban. csomagonként 2 frt. szállításnak.

Írásbeli megbízások utánvétel mellett gyorsan eszközöltetnek, ládacska és csomagolási díj a gép nagysága szerint 50-75 kr.

Ezzen a nálunk Berlin és Anzhoon legjobb gyáraiból származó, tisztatartásánál fogva egészségellen ivóvizet tisztító és javító

**vízszűrő készülékeinket,**

melyek 2 frt. 50 krtól 35 frt.ig tartanak készletben. Ezeknek rajzokkal ellátott kimerítő árjegyzékével szívesen szolgálnak.

Épen most jelent meg az Athenaeum könyvkiadó-hivatalában Budapest, barátok tere, Athenaeum-épület) s általa minden érdekes könyvárusnál kapható.

**JÓKAI MÓR**

**Elbeszélő költeményei és satyrái.**

Ára füzve 2 frt. Diszkötésben 3 frt.

A népszerű regény- és beszély-író e terjedelmes kötetben egy kevésbé ismert oldaláról mutatja be magát: a közt beszédű költszet terén, bebizonyítván, hogy itt sem kevésbé otthonos, mint a másikon, s egyedül választásától függött volna, hogy kiváló oldalaként ezt emlegetse. A költemények három csoportra vannak osztva: az elbeszélő költeményekére, melyekben számos románcot, balladát, legendát s allegóriát találunk, s hogy milyenek vannak közöttük, elég legyen az »Ezer év« címűre utalnunk, melyet egyszerre felkapott a nemzet s minden ünnepélyes alkalommal föléleventette, mintha egy második »Szózat« lenne. A második csoport a »Satyrákat« tartalmazza. Politikai tárgyú vagy vonatkozású költemények azok, illetve azzal a jóízű humorral, melynek Jókai oly páratlan mestere. A harmadik csoport végre a »Szózatok« címét viseli, melyben vegyest fordulnak elő komoly és gúnyos tárgyú költemények. A »Kakas Márton költeményei« és »Kakas Márton tolltaraja« című versgyűjtemény e kötetben kiegészítő részét nyeri. A kiválókat költemények e gyűjteményét őszintén ajánlhatjuk az olvasó közönség figyelmébe.

**PEVERIL LOVAG.**

Regény. Irta **WALTER SCOTT.** Fordította **Frecskay János.**

Kis 8-adrét, — 523 lap, — ára 2 forint.

II. Károly angol király viharos korát, a harcot a katholicus párt és a puritán dissidensek közt, s ezek küzdelmét az erkölestelen és erőszakoskodó király pártfogásáért sokan és sokféleképen írták meg, de a pusztán történelmet író száraz adatai nem képesek arról oly hű képet adni, mint a regény, mely mese keretében foglalva, a kort mozgató eszméket személyesíti. Az angol történet e sötét korszakának esetelésére csak mesteri toll vállalkozhatott, olyan, minő Walter Scotté. És regénye ugy a kor s nép, mint az erkölestelen udvar festésében méltó helyet foglal műveinek nagy számában.

A magyar olvasó közönség a hírneves szerzőnek műveit eddig csakis hírnevök után ismeri, (ez még csak második regénye, mely magyar fordításban jelent meg) és mindenesetre megragadja az alkalmat, hogy vele tüzetesebben megismer-

**Meghalt lelkek.**

Satyrikus korrajz Irta **GOGOL MIKLÓS.** Ára 1 frt 50 kr.

Az orosz regényirodalom pár évtized óta rendkívüli föltünést okozott Európában. Nálunk eddig Puskin és Turgenjew művei ismeretesek, a harmadik nagy író, ki méltán sorakozhatik melléjük, Gogol Miklós még eddig csak névleg volt ismeretes. **A »Meghalt lelkek«** Gogol első magyarrá fordított műve. A kitűnő író e műben egy genialis tőpintattal választott eszme körül (hőse meghalt jobbagyokat vásárol össze, hogy azokkal kere kedést üzzön) csoportosítja mosaikszertű, de teljesen életerős társadalmi képeit. Lerajzolja a régi Oroszországot ferdeségeivel s gyengeségeivel, különösen ostorozva a hivatalnokok visszaéléseit s a társadalmi élet szellemi töreségét. Különösen érdekesek műében a jellemrajzok. Gogol az emberi szenvedélyek s érzelmek rajzolásában a világirodalom első rangu mesterei közé tartozik, rövid határozott s mindig tárgyilagos vonásaival mindig fejére üt a szegnek s — mi csak a legnagyobb művészeknek adott — rész s valóban komplitált alaptervezete daczára az egész mű egyöntetűnek, természetesenek látszik. régi emlékeit látja megújulva maga előtt s minden szereplő egyben egy-egy ismerősével találkozik. Első pillanatra felismerjük őket s aontul minden vonások oly hű, mint azt »önmagunk is gondoltuk.« Valóban, ki a regényekben a színy mélyébe s az érzelem sokoldalú tükébe behatolni akar, Gogol regényénél tanúságosabb s egyuttal élvezetesebb művet alig választhat olvasmányként.

**A magyar nyelv szótára.**

A magyar tudományos akadémia megbízásából készítették **Czuczor Gergely** és **Fogarasi János** m. tud. akad. rendes tagok. Az egész mű ára 6 kötetben vagy 29 füzetben 29 ft. Angol vászonba kötve 6 kö-

**Britannia-ezüst**

az egyetlen érez, mely, mint az ezüst, mindig fehér marad, s az Ang. országban majd minden előkelő háztartásban található, mert oly jó mint az ezüst és az á. majdnem huszárdecsa a valódi ezüstnek. A valódi angol Britannia-ezüst következő áron kapható

**BRESSLER M.** angol érczárak raktárában

Bécsben, Stadt, Schottengasse Nr. 9.

- Kávéskanál,** 1 db 10, 15, 20, 25, 30, 40, 45 kr. — 1/2 tuczat belőle 60, 80 kr., 1, 1.20, 1.50, 2, 2.50, 3 frt.  
**Evőkanál,** 1 db 30, 35, 40, 45, 50, 60 kr. — 1/2 tuczat belőle 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50 5 frt.  
**Kés és villa,** 1 pár csak 80 kr. (ezüst nyél). — 1/2 tuczat belőle sak 4 frt.  
**Theaszűrő,** 30, 40, 50, 60, 80 kr., 1 frt. nyéllel vagy a nélkül.  
**Evőeszköz-palló,** 1/2 tuczat csak 2 frt. 0 kr.  
**Tojástartó,** 1/2 tuczat 2 frt.  
**Asztalkendő-kapocs,** 1/2 tuczat 2 frt. 50 kr.  
**1 borshintő,** 60, 80 kr., 1, 1.20 frt.  
**1 oszokrhintő,** 80, 90 kr., 1 frt.  
**1 Késgyertyatartó,** 60, 80, kr., 1, 1.50 frt.

Minden képzelhető czikke bálmatols ólcsó áron. Vidéki megrendelések e czim alatt kéretnek:

**M. Bressler,** englische Metallwaaren - Niederlage, Wien, Stadt, Schottengasse Nr. 9. Vidéki rendelések postafordultával utánvétel mellett eszközöltetnek.

Ha valaki óhajtaná, darabszáma is megküldetnek, hogy e czikkal kitűnő voltáról előbb meggyőződhesenek. 828 100 frtnyi vásárlásnál 10 százalék árengedmény.

Legközelebb jelent meg és minden könyvkeresésben kapható a maga nemében egyetlen könyv:

# „önsegély“

czimmel, a nemzórészek minden betegségei számára hí és megbízható tanácsadó.

## Dr. ERNSZT L.

hasonszenvi orvostól.

Ezen könyv okulást és segítséget nyújt mindazoknak, kik ifjabb korban titkos bünt vagy mértelen kicsapongást üztek, és ennek következtében beteges

# gyöngeségben

vagy szédült idegzetben szenvednek, vagy annak közel beállításától-fenyegettetnek.

Azok is, kik időszűlt bujakórban, bőrbajokban, bujakóros közhvényben, húgycsőszűkülésben szenvednek, vagy kiknek teste túlságos higanyadagok által gyöngített, teljes kigyógyulást találnak.

Nevelők, lelkészek és általában emberbarátok, kik a fiatalság javát szívükön hordják, jól teszik, ha ezen könyv tartalmával megismerkednek; okulást fognak belőle meríteni, miként fojtható el már csirájában ama szörnyű titkos bűn, mely a testnek legazabb tulajdonságait szétrombolja és szomorú következményeivel az egész életet és ennek minden örömét elmérgesíti.

Ezen könyv, mely nagyobb világosság kedvéért bonczani ábrákkal van ellátva, tőlem 1 frt. beküldése mellett, posta útján is megszerezhető. 15

## Dr. Ernszt L.

hasonszenvi orvos,

Pesten, kétsas-utca 24. sz. II. emelet. 9

Csak egy próbába kerül!  
hogy mindenki áruim jószágáról ezen meglepő olcsó árért.

# 27 krért

meggyőződjék.

## Vásznak

1 db. 50 ról. 5/8 széles vászon	13.50
1 " 30 " " lenvászon	8.10
1 " 30 " " fonalvászon	8.10
1 " 30 " " Creasvász.	8.10

vagy bécsi rófe 17 kr.

## Selyem- és bársony-szalagok

Fail- vagy Noblesse-selyem minden szima, legdivatosabb színekben, színes hátrészzel is. Ot újjnyi széles, bécsi rófe 27 kr. Két újjnyi széles két bécsi rófe 27 kr.

## Egy pár

fehér vagy csikós női- vagy gyermek harisnya, legjobb minőségű 27kr. 1 pár férfiak való rövid harisnya 27. 1 pár harisnykötő, széles selyem-szalagcsokorral . . . . . 27.

## Továbbá

Fehér damaszt törülközők, vászon ágyneműk, nehéz futószőnyegek, butorgadi, háló és étkez-függönyök, tartós színtű perkatók, török háló-törszövetek, barehetti rófe 27 kr.

## Gyapju-ruhakelmék

3/4 széles, nehézs Ripa, Lustró-Diagonal, Thibet, Gasiere, Barego, sima és csikós, minden színben, bécsi rófe 27 kr.

## 27 kr.

egy darab	27 kr.
legyező minden színben	27 kr.
Egy garnitúra fej- és mell-csokor, bársonyszalaggal és rózsákkal díszítve	27 "
1 pár kézelő gallérral	27 "
1 fej- v. zsebkeendő, tartós színtű	27 "
1 vászon-zsebkeendő	27 "
1 vászon-asztalkeendő	27 "
1 tekősbéka tűző-fésű legújabb divatu	27 "
1 ritka és sürt fésű	27 "
1 Angot-Diadem, egészen fekete gyönggyel hímézve, a legújabb	27 "
Egy bőr pénzárca	27 "
1 kávés kanál chinaezüstből	27 "

## Megrendelések

az összes beküldése vagy utánvétel mellett pontosan teljesítenek, mustrák ingyen küldetnek Nagyban vásárlók átengedelményben részesülnek. Az árak minőségért és valódiságáért kezesség vállalattal. Nem tesszük cizkkek, minden akadály nélkül visszavéteketnek.

## Beck's Grand-Bazar

Wien, I., Adlergasse 4. A csimtel kárjuk jól eltenni és azt pontosan figyelembe venni.

# Nem költött végeledas!

Az üzlet felosztalása miatt nagy végeledás történik a legjobb és legpompásabb chinaezüst-áruknak. Az árak majdanol és francia nem a valódi-rték 2 harmadára alább szállítvák. Mulatványul szolgáljon a következő kivonat a nagy árjegyzékből, mely kivatnra ingyen megküldetik.

Leszállított árak:			
előbb most		előbb most	
6 kávés kanál	3.50, 1.40.	1 czukorszelence	12.—, 7.—
6 evőkanál	8.50, 2.70.	1 írósvajselence	5.—, 1.80.
6 asztali kés	8.50, 2.70.	1 theaszfű	—, 80, —, 30.
6 asztali villa	8.50, 2.70.	1 pár gyertyatartó	9.—, 3.—
1 levesmerő kanál	5.—, 2.30.	1 czukorfűgő	2.50, 1.—
1 tejmerő kanál	3.50, 1.5.	1 ezet- és olajtartó	előbb 4—8 frt.

## Különbösen figyelembe veendő:

6 darab kés } Mind e 24 darab összesen elegáns  
6 " villa } tokban 24 frt helyett csak 9 ft 50 kr.  
6 " evőkanál }  
6 " kávéskanál }

## Ugyanaz Británia-ezüstből mind a 24 darab elegáns tokban 6 frt 50 kr.

Pompás tálcák, kávé-, tea-ka nák, tea-service, asztali állványok, kagyertyatartók, czukorbintók, tojás-ártók, tojásgarnitúrák, fogpiszkálótartók, ezet- és olajtartók, czukorfűgők, asztalkendőcsatok stb.

A t. cz. közönség felkéré ik, miszerint minden neműből egy darabot próbál rendeljen, hogy a cizkkek szépségéről és minőségéről meggyőződjék és e p öbamegrendelések bizonyára mindenkit nagyobb bevására fognak indítani.

Külmegrendelések vagy utánvétel vagy őszeg előleges beküldése mellett azonnal és lelkiismeretesen teljesítetnek. — Levelek és megrendelések e czim alatt kérétenek:

## E. PREIS, Wien, Rothenhurmstrasse 16.

(úchst dem Mirakelherm) 634 705

## A hivatás és életmód megzavarása nélkül.

Időt vagy kezdetleges titkos betegségeket hasonszenvi gyögmód szerint fényes sikerrel gyógyít

## Dr. Ernszt L.

Pesten, két sas-utca 24. szám, II. emelet, bemene a lépcsőn.

## Rendelési idő d. e. 10-től 12-ig, d. u. 1-5 óráig.

E betegségek gyakran a végből, hogy azonnali eredmény éressék el, a legkönnyelműb módon nagy adag jód és kénesóval kezeltetnek. Az így gyógyultak azonban a legborzasztóbb utóbajoktól támadatnak meg annyira, hogy a könnyelmű gyógykezelés miatt késő vénségükig szenvednek. Ily veszélyek ellen mendeiket nyújt a hasonszenvi gyögmód, mert nemcsak a legrégibb bajokat meggyógyítja, de hatása oly jótékony, hogy utóbajoktól félni nem kell. Az életrend oly egyszerű, hogy mindenkitől megtartható. 16 Levélileg is eszközöltetnek rendelés. 10

# Rugany-gyártmányok.

**Vízmentes esőöltönyök.** B5 fekete, mindkét oldalán hordható kabát, barna bésszel, ujjakkal és fejjedővel, 38" hosszu frt. 7.50, 42" frt. 8.—, 46" frt. 8.80, 50" frt. 9.50, 54" frt. 10.50. **Erős fekete kocsi-köpeny,** ujjakkal és fejjedővel frt. 12.—, 50" frt. 13.5., 54" frt. 15.— **Elegáns fehér és világos külsejű öltönyök és köpenyek** 15 frttől 30 frtig. **Dupla utcai felöltők** frt. 24—30, fekete FIU-KABÁTOK frt. 6.80—8.50. Lovaglási lábszárfedők párja frt. 3.50, gombolni való rugany kamaschnik párja frt. 3.60—4 frt. **Mau és fia** legjobbaknak bizonyult londoni gyermekszoptató szilkéi, eredeti dobozban kefécskével frt. 1.—

**Vízmentes rugany ágybetétek** gyermekek és betegek számára, nagyságuk szerint 90 kr., frt. 1.50, 1.80, 2.25, 3.—3.75.

**Anyamellvédők** ábja 40—80 kr. **Anyatejfejek** 85 kr. 2 frt 20 kr.

**Körtelalaku, nagyobb állóvet- és anyaméh-fecskendők** 5 nagyságban, frt. 2.50, 2.75, 3.—, 3.75, 4.50. **Ily alakú kis fecskendők** 40, 75, 9 kr. **Szivattyus állóvet (Clystier) fecskendők** frt. 3.60, 4.—, 4.75.

**Léggel tölthető rugany-párnák,** fejpárnák frt. 4.50—8 frtig, gőmbőlly és szegletes állópárnák frt. 3.75—8 frtig, nyakkezőrik, püdetek stb.

**Vizelő-edények, vizelő-receptiensek** hályaggyöngeségben szenvedők számára, s egyéb sebészeti eszközök, igen kedvelt és egyszerű ruganyjátékok, mint esőgöök, babák, bohócok, madarak, állatok stb. Minden nagyságu ruganylabdák és sok egyéb tárgyak, melyekről szivesen szolgálnak részletes új árjegyzékünkkel.

## KERTÉSZ és EISERT

Budapesten, Dorottya- utca 2. Irásbeli megbeszások utánvétel mellett gyorsan eszközöltetnek.

# Bámulatos olcsó!!

Jó és tartós árúért jótállás biztosítottatik.

## SCHULHOF ADOLF

Budapest, országút, Károly-kaszárnya, 24-ik szám. nagyszertű

## czipő-gyárában.

## Hölgyeknek.

Comodozipő finom eberlasting vagy bőrből . . .	1.20.
Comodozipő sarkkal, elegáns díszítéssel, legfin.	2.—.
Eberlasting ozugos topán 6" magas szárral, legfinomabb faj	3.80.
Finom bőr ozugos topán 6" magas szárral, erős dupla talppal	4.—.

## Uraknak.

Comodozipő finom bőrből . . . . .	1.80.
Zergebőr topán lakkorral . . . . .	4.89.
Külföldi borjubőr (vixos) vagy legfinomabb chagrínbőr topán erős dupla talppal	5.—.
Csizmák finom borju- v. chagrínbőrből, csattal . . . . .	12.—.
Leányok, fiúk és gyermekek számára legduasabb választékban 1 frt 50 krtól 3 frtig.	

Vidéki megrendelések utánvétel mellett gyorsan és pontosan eszközöltetnek. 834 964